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令和 6年第 3回堺市教育委員会議事録 

開 催 日 令和 6年 2月 9日（金曜） 

場 所 堺市役所 高層館 10階 教育委員室 

会 議 種 類 臨時会 

議 案 議案第 9号 令和 5年度堺市教育委員会表彰（教育功績の部・役員表彰）の被 

表彰者にかかる追加の決定について 

教 育 長 粟井明彦教育長 

出 席 委 員 河盛幹雄委員 宮本功委員 鈴木真由子委員 新谷奈津子委員 長田翼委員 

事務局出席者 山嵜久樹教育次長 長山秀基教育監 

伊藤修士教委総務部長 

橋本宏司教育政策課長 森本恭明教育政策課長補佐 

楠本奈央子教育政策課企画係長 

開 会 宣 言 午後 3時 15分 

粟井明彦教育長 これより、令和 6年第 3回教育委員会を開会します。 

本日は臨時会です。 

次に、教育政策課長補佐から、諸般の報告をします。 

森本恭明教育政策

課長補佐 

報告します。 

本日の会議には、教育長及びすべての委員が出席されています。 

また、事務局におきましては案件に関係する理事者全員が出席しています。 

粟井明彦教育長  これより、本日の会議を開きます。 

 ここでお諮りいたします。 

議案第 9号「令和 5年度堺市教育委員会表彰（教育功績の部・役員表彰）の

被表彰者にかかる追加の決定について」は、 

報道発表等による公表前の案件のため、秘密会とすることにご異議ありませ

んか。 

ご異議なしと認めます。 

それでは、これより秘密会となります。 

（日程第 1 議案第 9号は秘密会） 

【案    件】 日程第 1 

議案第 9号 令和 5年度堺市教育委員会表彰（教育功績の部・役員表彰）の被 

表彰者にかかる追加の決定について 

粟井明彦教育長 それでは、 

日程第 1 

「議案第 9号 令和 5年度堺市教育委員会表彰（教育功績の部・役員表彰）

の被表彰者にかかる追加の決定について」を議題とします。 

提案理由を説明してください。 

【説    明】 

橋本宏司教育政策

課長 

議案第 9号 令和 5年度堺市教育委員会表彰（教育功績の部・役員表彰）の

被表彰者にかかる追加の決定について、説明します。 

堺市教育委員会表彰は、堺市教育委員会表彰規則に基づき、職務外において、

広く賞賛を受け、本市の名誉を高揚し、又は他の模範となる善行をした職員、

本市の教育の推進に多大な効果又は便益をもたらし、顕著な業績を上げた職員

及び本市教育の振興又は発展に顕著な功績その他模範となる行為があったも

のに対して、表彰を行うものです。 

本件は、10 月 13 日開催、第 11 回教育委員会 定例会において、令和 5 年度

堺市教育委員会表彰（職員栄誉の部・業務功績の部・教育功績の部）の被表彰

者を決定しましたが、今回、追加で被表彰者を決定するものです。 

上程している被表彰候補者は、2 月 7 日に開催した、教育委員会事務局内に

設置した教育長を会長とする表彰審査会で審査した被表彰候補者を、被表彰者
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として決定することについて、ご審議いただくものです。 

今回、追加となる被表彰候補者は、教育功績の部 役員表彰の 4名です。 

今後の予定としては、令和 6年 3月 2日（土曜）に、文化活動又はスポーツ

大会において優秀な成績を収めた場合や、他の模範とすべき行為があった場合

を対象とする「児童・生徒の部」の被表彰者と併せて、表彰式を行う予定です。 

説明は以上です。 

粟井明彦教育長 説明が終わりました。 

本件について、ご意見・ご質問はありませんか。 

ご意見、ご質問なしと認めます。 

本件については、原案のとおり可決することに、ご異議ありませんか。 

ご異議なしと認めます。 

よって本件は、原案のとおり可決されました。 

【採    決】 可決 

閉 会 宣 言 午後 3時 25分 

粟井明彦教育長 以上で、本定例会に付議されました案件は、全て議了しました。 

これをもって、令和 6年第 3回教育委員会を閉会します。 

 


